



Republička savjetodavna služba u biljnoj proizvodnji
Biotehnički institut - Trg Kralja Nikole bb, 81000 Podgorica
Tel: 081 206 713 Fax: 081 206 712 Mail: extension-pg@cg.yu

Danilovgrad, 10. 1. 2008.

U organizaciji Republičke Savjetodavne službe u biljnoj proizvodnji i Službe za poljoprivredu SO Danilovgrad, u četvrtak **10. 1. 2008.** god. u velikoj sali SO Danilovgrad u Danilovgradu, održano je više stručnih predavanja iz oblasti **savremene proizvodnje povrća.**



Predavanja na temu:

Proizvodnja rasada
Savremena proizvodnja lubenice i dinje

održali su dipl. ing. Igor Jozić i dipl. ing. Branislav Avramov, stručni saradnici firme Agrimatcogroup-Dipkom iz Novog Sada

Predavanje na temu:

Savremena proizvodnja paprike

održao je dipl. ing. Andre Šifliš, stručni saradnik firme Zki-seme iz Novog Sada.

Prisutni proizvođači, agronomi zaposleni u poljoprivrednim apotekama i savjetnici iz opštinskih i republičkih savjetodavnih službi, bili su u prilici da prisustvuju stručnim predavanjima koja su bila praćena brojnim primjerima sa terena.

U sklopu predavanja održane su prezentacije većeg broja firmi za proizvodnju sjemena povrća i iz Holandije, Japana i Mađarske (United geneticks, Hollar seed, Western seed, Sakata i Zki), tako da su proizvođači povrća imali priliku da se upoznaju sa karakteristikama većeg broja hibrida ovih sjemenskih firmi, kako bi se lakše opredijelili za neke od njih.

Republička Savjetodavna služba u biljnoj proizvodnji je tokom novembra i decembra prošle godine i u januaru ove godine, organizovala dvanaest stručnih predavanja iz oblasti savremene proizvodnje povrća na području opština Podgorica i Danilovgrad, a sa učešćem domaćih i gostujućih stručnjaka. Cilj organizovanja i održavanja ovih predavanja je bio da se omogući prvenstveno proizvođačima da steknu nova saznanja iz proizvodnje povrća, prije početka nove vegetacijske sezone, kao i da im se ukaže na greške u protekloj sezoni.



Osim toga, proizvođačima povrća je omogućeno da se upoznaju sa karakteristikama velikog broja hibrida različitih vrsta povrća za proizvodnju u zaštićenom prostoru i na otvorenom polju, a koje će moći kupiti u našim poljoprivrednim apotekama. Na ovaj način, istovremeno sa edukacijom, upoznali su se sa najnovijim sortimentom povrća i uz stručnu pomoć, mnogo lakše nego ranije, opredijelili za hibride onih vrsta povrća koje žele gajiti u ovoj godini.

